



# PARLAMENTUL ROMÂNIEI

## SENATUL ROMÂNIEI

### COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ

Nr. XXV/nr <sup>118</sup>...../26.07.2005

Către,

#### BIROUL PERMANENT AL SENATULUI

În conformitate cu prevederile din Regulamentul Senatului, vă înaintăm următorul

### Raport

asupra

Proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.118/2005 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 9/2005 privind creșterile salariale ce se vor acorda în anul 2005 personalului bugetar salarizat potrivit Ordonanței de urgență nr.24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază pentru personalul contractual din sectorul bugetar și personalului salarizat potrivit anexelor nr. II și III la Legea nr. 154 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar și a indemnizațiilor pentru persoanele care ocupă funcții de demnitate publică

Prin adresa nr. L364/2005 a Biroului Permanent al Senatului, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a Senatului a fost **sesizată în fond, în regim de urgență**, cu examinarea și întocmirea raportului la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.118/2005 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 9/2005 privind creșterile salariale ce se vor acorda în

anul 2005 personalului bugetar salarizat potrivit Ordonanței de urgență nr.24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază pentru personalul contractual din sectorul bugetar și personalului salarizat potrivit anexelor nr. II și III la Legea nr. 154 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar și a indemnizațiilor pentru persoanele care ocupă funcții de demnitate publică

**Proiectul de lege are ca obiect de reglementare extinderea majorărilor posibile de salar cu 20%, - dispuse prin Ordonanța Guvernului nr. 9/2005 la punctul doi al notei la Anexa nr. IV/2 -, asupra unor angajați ai Operei Maghiare din Cluj.**

Proiectul de lege a primit avize de la Comisiile sesizate.

**Consiliul Legislativ** a avizat favorabil, cu observații și propuneri, Ordonanța de Urgență nr. 118/2005 a cărei aprobare face obiectul proiectului de lege.

Aviz nr. 924/14.07.2005

La ședința Comisiei din data de 26.07.2005 a participat domnul secretar de stat Ioan Onisei ca reprezentant al Ministerului Culturii.

Ca urmare a examinării proiectului de lege amintit, Comisia a hotărât să adopte, cu majoritate de voturi, **un raport de admitere fără amendamente** spre a fi dezbătut în Plenul Senatului. În anexă este prezentat amendamentul respins de Comisie.

Prin conținutul său proiectul de lege face parte din **categoria legilor ordinare** și, potrivit art. 75 alin. (1) din Constituție și art. 38<sup>1</sup>, pct. 1 din Regulamentul Senatului nr. 20/18.09.2003, urmează a fi adoptată de Senat, Camera decizională fiind Camera Deputaților.

**PREȘEDINTE COMISIE**

**SENATOR ARON IOAN POPA**



**SECRETAR COMISIE**

**SENATOR PAUL PĂCURARU**



## Anexa

### Amendament respins

la proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.118/2005 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 9/2005 privind creșterile salariale ce se vor acorda în anul 2005 personalului bugetar salarizat potrivit Ordonanței de urgență nr.24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază pentru personalul contractual din sectorul bugetar și personalului salarizat potrivit anexelor nr. II și III la Legea nr. 154 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar și a indemnizațiilor pentru persoanele care ocupă funcții de demnitate publică

Nr. crt.	Textul propunerii legislative	Textul propus	Motivare
1	<b>Articol unic.</b> Ordonanța Guvernului nr. 9/2005 privind creșterile salariale ce se vor acorda în anul 2005 personalului bugetar salarizat potrivit Ordonanței de urgență nr.24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază pentru personalul contractual din sectorul bugetar și personalului salarizat potrivit anexelor nr. II și III la Legea nr. 154 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar și a indemnizațiilor pentru persoanele care ocupă funcții de demnitate publică, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 97 din 18 ianuarie 2005, aprobată cu modificări și completări ulterioare, se modifică în sensul că dispozițiile punctului 2 din Nota la anexa nr. IV/2 se aplică în mod corespunzător și pentru Opera Maghiară din Cluj-Napoca.	<b>Articol unic.</b> Ordonanța Guvernului nr. 9/2005 privind creșterile salariale ce se vor acorda în anul 2005 personalului bugetar salarizat potrivit Ordonanței de urgență nr.24/2000 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază pentru personalul contractual din sectorul bugetar și personalului salarizat potrivit anexelor nr. II și III la Legea nr. 154 privind sistemul de stabilire a salariilor de bază în sectorul bugetar și a indemnizațiilor pentru persoanele care ocupă funcții de demnitate publică, publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 97 din 18 ianuarie 2005, aprobată cu modificări și completări ulterioare, se modifică în sensul că dispozițiile punctului 2 din Nota la anexa nr. IV/2 se aplică în mod corespunzător și pentru Opera Maghiară din Cluj-Napoca <b>începând cu 1 ianuarie 2006.</b>	Amendamentul este superflu. În mod evident creșterile salariale potrivit punctului 2 din Nota la anexa IV/2 se pot acorda în limita fondului de salarii aprobat prin buget.

#### Nota la anexa IV/2 din OG nr. 9/2005

2. Salariile de bază pentru salariații teatrelor naționale, ai celor la care spectacolele se desfășoară preponderent în limba unei minorități naționale, operelor naționale, muzeelor naționale, bibliotecilor naționale și ai Bibliotecii Academiei Române, precum și ai Filarmonicii "George Enescu" - București, pentru activitatea de importanță națională desfășurată în aceste instituții, **pot fi cu până la 20% mai mari, în limita fondului de salarii aprobat prin buget**, cu excepția personalului de specialitate artistică din cadrul Filarmonicii "George Enescu" din București care beneficiază în continuare de prevederile Legii **nr. 102/2004**.

PREȘEDINTE

Senator Aron Ioan Popa



MNT

SECRETAR

Senator Paul Păcuraru



1